

高德地图发布2016年春节出行总结报告

济南春节挺畅通但仍为“首堵”

本报济南2月16日讯(记者 廖雯颖) 刚过去的春节,城里的小伙伴们感受到了久违的驰骋快感吗?根据高德地图发布的2016年春节出行总结报告,“堵城”济南春节不堵啦,全天平均车速在30公里/小时以上,在全国各大城市排名中仍位列拥堵首位。

高德地图发布的2016年春节出行总结报告显示,春节期间(除夕至大年初六),全国

各大城市交通状况良好,全天平均车速均在30公里/小时以上。一向是堵城榜单前十的济南全天拥堵延时指数只有1.35,属于畅通状态,全天平均车速32.5公里/小时,没有明显出行高峰。2015年济南高峰拥堵延时指数为2.04。

虽然算是很畅通了,但从排名上看,春节期间的济南仍然占据全国城市拥堵榜单首位,青岛则排在第34位。排

名前十的城市还有扬州、徐州、大连、金华、哈尔滨、珠海、惠州、天津和绍兴,主要为二三线城市。春节期间,北京、上海、广州、深圳因为外来人口返乡,对拥堵起到大幅缓解作用,拥堵排名全部掉落30名之外,畅通程度整体高于二三线城市。

高德地图数据分析师告诉记者,由于济南平时就很堵,2015年全年拥堵排名全国

第二,仅次于北京;加上比起一线城市,春节期间流动人口迁入迁出差距不大,对拥堵缓解程度相对有限,因此仍占据春节拥堵榜首。

2月14日为节后首个通勤日。晚6点的拥堵延时指数达到2.15,是春节以来济南最拥堵时刻。高德地图预计,周五济南将迎来本周拥堵最严重的一天,高峰时段平均车速预计只有20公里/小时。



想知最新分享内容, 扫扫吧!

吃饭肚子疼,“剖腹查”才知肠坏死

小肠被截仅剩一米才保住命,专家提醒异常腹痛需及时就诊

本报济南2月16日讯(记者 刘志浩 通讯员 邱少波) 春节期间饮食不慎,济南一老汉因腹痛未及时就医,最终被发现小肠大面积坏死,所幸经过手术治疗保住性命,但保留的小肠已不足一米。

60多岁的王老汉家住济南历城区,大年初四亲朋好友团聚家中,推杯换盏后不久,老人开始觉得肚子疼,而且拉起了肚子,考虑到亲朋都在,他一开始没有声张,孰料忍到晚上疼痛越来越严重,随即他被送到济南第三人民医院。

济南市立三院普外科副主任医师孙孝东说,当时他们

怀疑老人属于肠坏死,由于该病临床不易诊断,只能进行剖腹探查。但老人因恐惧死活不愿意,此时距离他腹痛已过去20小时,情况非常危急。最终经劝说老人答应了。

“剖腹探查的结果是,‘肠系膜静脉栓塞合并广泛性小肠坏死’。”孙孝东说,当时医护人员被眼前的景象惊住了:老人缺血坏死的小肠已经肿胀发黑,像“酱香肠”迂曲成一团,“不及时手术随时会发生休克,老人可能挺不过当日,必须马上切除坏死肠管!”

这时问题又来了,小肠切除少,不能根治疾病,但切除

过多,又会影响肠管的正常吸收功能。经过再三斟酌,主刀医生凭着丰富的临床经验小心地切除了坏死肠管,并对余下不足一米的小肠进行了缝合。为了避免发生并发症吻合口瘘,仅仅是缝合这不足一米的小肠,主刀医生就在手术台上站了近一个小时。

最终,手术顺利完成,在医护人员的精心护理下,老人目前生命体征正常,病情在恢复中。

据了解,“肠系膜静脉栓塞合并小肠坏死”临幊上较为少见,早期症状不明显,因为没有特异性,容易与其他急腹症

混淆,在临幊上误诊率与死亡率居高不下,“大面积肠坏死”病例术后死亡率可达80%以上。

孙孝东介绍,广泛小肠切除术后,维生素和矿物质等营养素吸收会发生障碍,小肠实现功能代偿需要时间,手术之后患者每天都要少量多餐,以高热量、高蛋白质、低脂肪、少渣半流质或软食为主。

专家提醒,肠坏死原因复杂,不容易早期发现,提醒中老年人,尤其伴随心脏病、血管病史者,突然出现急性腹痛、呕吐、腹泻、血便应迅速就医,以免延误抢救时机。

流感肆虐专家开方
这个咱必须收藏

今年春节期间流感太疯狂了,各大医院纷纷遭遇“流感高峰”,病人扎堆就诊。

北京市卫计委2月14日表示,春节期间北京共报告流行性感冒患者927例,同比增长近1.5倍。北京全市144家二级以上医院累计门急诊就诊人数298295人,流感样病例的人数为15269人,远高于去年同期的9265人。在济南,流感也很厉害,据本报的报道,春节期间,济南各大医院急诊人数较去年同期猛增,其中接诊量排首位的就是包括流感在内的呼吸道疾病。

专家预测,流感还将肆虐一段时间,为此北京权威专家为大家开出了七个很好的流感药方,大家快收藏吧。关注逸周末公众微信号(qiluyizhoumo),可查看全部详细内容。点击逸周末微信页面右上角头像,再点击“查看历史消息”,还可以看到以前发送的所有内容哦。



沉迷
让你与社会隔离!

